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ФОРМИ МІЖНАРОДНОЇ ВЗАЄМОДІЇ БАНКІВ 

 

Міжнародна взаємодія банків є ключовим елементом глобалізації 

фінансових ринків і сприяє ефективному функціонуванню світової економіки. У 

сучасних умовах економічної інтеграції банки стають важливими посередниками 

в міжнародних фінансових потоках, забезпечуючи трансграничні операції, 

доступ до капіталу, фінансові послуги та інвестиції.  

Міжнародні потоки капіталу досліджено у працях таких науковців: 

Фукалов В. А. [1], Шлапак А.В. [2], Шульга К. Д., Шульга Є. А. [3] та інштх. 

Міжнародна взаємодія банків відбувається в різних формах, що охоплюють 

широкий спектр фінансових операцій і співпраці між банками різних країн. 

Основні форми міжнародної взаємодії банків: 

1. Кореспондентські відносини. Це одна з найпоширеніших форм взаємодії 

між банками. Кореспондентські рахунки відкриваються одним банком у іншому 
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банку за кордоном, що дозволяє проводити міжнародні платежі, обмінюватися 

валютами та здійснювати інші фінансові операції. Така взаємодія здійснюється 

за допомогою системи SWIFT. 

2. Міжнародні банківські консорціуми. Банківські консорціуми 

складаються з кількох банків, що об'єднуються для надання великих кредитів чи 

фінансування масштабних проектів. Такі консорціуми часто формуються для 

фінансування міжнародних інфраструктурних проектів, де один банк не може 

самостійно забезпечити повну суму фінансування. 

3. Міжнародні банківські синдикати. Ця форма передбачає співпрацю 

кількох банків для надання кредитів великим компаніям або урядам. 

Синдиковане кредитування дозволяє знизити ризики для кожного банку, оскільки 

сума кредиту розподіляється між кількома учасниками. 

4. Філії та дочірні компанії за кордоном. Багато міжнародних банків 

відкривають філії або дочірні компанії в інших країнах. Це дозволяє їм 

працювати безпосередньо на іноземних ринках, залучати нових клієнтів і 

проводити операції на місцевих умовах. Такі структури підпадають під 

регулювання країни, в якій вони працюють. 

5. Участь у міжнародних фінансових ринках. Банки активно беруть участь 

у міжнародних ринках капіталу, валютних ринках, ринках деривативів та інших 

фінансових інструментах. Це дозволяє банкам управляти валютними ризиками, 

залучати фінансування через випуск облігацій, акцій та інших цінних паперів. 

6. Участь у міжнародних платіжних системах. Окрім системи SWIFT, банки 

також співпрацюють у межах інших платіжних систем, наприклад, CHIPS 

(Clearing House Interbank Payments System) у США або TARGET2 у Європі. Це 

забезпечує швидкі та безпечні міжбанківські платежі у різних валютах. 

7. Інвестиційні та торгові операції. Міжнародні банки часто діють як 

інвестиційні банки, допомагаючи компаніям з різних країн здійснювати злиття, 

поглинання або виходити на міжнародні фондові ринки. Вони також можуть 

пропонувати консультації з управління активами та ризиками для великих 

міжнародних корпорацій. 
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8. Регулювання та нагляд. Міжнародна співпраця регуляторних органів, 

таких як Базельський комітет або Міжнародний валютний фонд (МВФ), сприяє 

встановленню глобальних стандартів банківської діяльності, що підвищує 

стабільність і прозорість фінансової системи. 

9. Співпраця через міжнародні банківські організації. Банки співпрацюють 

через міжнародні організації, такі як Європейський банк реконструкції та 

розвитку (ЄБРР), Світовий банк або МВФ, що надають фінансування та технічну 

допомогу для розвитку різних країн. 

Кожна з цих форм взаємодії дозволяє банкам ефективно працювати в 

глобальному фінансовому середовищі, знижувати ризики та підтримувати 

розвиток міжнародної економіки. 

Попри значні переваги, міжнародна взаємодія банків пов'язана з низкою 

викликів. Це включає ризики пов'язані з регуляторними обмеженнями, 

валютними коливаннями, кібербезпекою та політичними змінами в різних 

країнах. Для подолання цих проблем банки повинні розробляти стратегії 

управління ризиками, а також співпрацювати з регуляторами для гармонізації 

правил і стандартів. 

Міжнародна взаємодія банків є ключовим елементом стабільного розвитку 

глобальної економіки. Вона сприяє мобілізації капіталу, економічному 

зростанню та впровадженню інновацій. Для того, щоб успішно інтегруватися у 

світову фінансову систему, банки повинні активно розвивати партнерські 

відносини, вдосконалювати свої технологічні платформи та відповідати 

міжнародним регуляторним стандартам. 
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 КРЕДИТУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ ТА ШЛЯХИ МІНІМІЗАЦІЇ   

БАНКІВСЬКИХ РИЗИКІВ 

 

Банківське кредитування є важливим джерелом фінансових ресурсів для 

багатьох підприємств, особливо в умовах обмеженого доступу до внутрішніх 

інвестицій. Однак, процес кредитування супроводжується низкою ризиків.  

Особливої уваги заслуговують фінансові ризики, які обумовлюють забезпечення 

стабільності банківської системи. Сучасна модель банківського кредитування в 

Україні характеризується концентрацією основних фінансових ресурсів у 

великих банках, таких як Укрексімбанк, Ощадбанк і Приватбанк.  


